

壹

“胁迫外交”这项帽子，还是留着美国自己戴吧。

近日，外交部发言人汪文斌在例行记者会上，就中国和立陶宛之间的外交风波正告美方，中方不会胁迫任何国家，也不会被任何国家所胁迫。

贰

历史告诉我们，均贫富并不能实现所有人的共同发展，甚至可能使发展陷入停滞不前的境地。

中国财政科学研究院院长刘尚希近日告诉媒体，要实现共同富裕就是要实现人的共同发展，人的能力的共同提高。

叁

高速铁路对百万以上人口城市的覆盖率超过了95%，民用运输机场覆盖了92%以上的地级市。

近日，国务院新闻办公室举行新闻发布会，交通运输部部长李小鹏介绍，党的十八大以来，我国综合立体交通网日益完善。



肆

父母应当把教育的重点放在孩子的品格培养上，而不是高强度的课程学习。

近年来，教育生态的“内卷化”日趋激烈。华东师范大学紫江特聘教授刘擎近日表示，在当前教育中品格养成仍然没有找到卓有成效的方式。

伍

“偶像养成”低龄化，实际上是一种虐童行为。

近日，偶像组合“天府少年团 PANDABOYS”出道。该组合由7名男孩组成，成员的平均年龄只有8岁。这一消息在网络上引起巨大争议。

陆

引导家长正确认知微量元素检测，提升家长的健康素养，还需要相关科普工作的持续发力、久久为功。

近日，国家卫健委印发通知，明确要严格规范儿童微量元素检测工作，不得将微量元素检测作为体检等普查项目。

柒

很怕从学校回来她就不在了。

近日，在广东茂名，18岁女生黎海坚从小全靠奶奶一手带大。今年考上中医药类职院，因奶奶患阿尔茨海默症，于是想带着奶奶一起上大学。